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Exercice n°1 : (7 points)
1. Résoudre dans IR les inéquations suivantes :

2x°-3x+1

—— <0

3xX*+4x-4

2. a. Etudier le signe de I'expressian’ + 3x—- 5
b. Résoudre dans IR I’équatioh? —ﬂ =2x’+3x-5

c. Résoudre dans IR linéquatioy2x* + 3x—5< 2x- 1

a)2x*-3x-520 ; b ; c)‘x2+3x—4>‘2x2—x+1r

Exercice n°2 : (5 points)
On donneA(x) =2x*-5x+2
1. a. Résoudre dans IR I'équatioA(x) =0
b. FactoriseA(x) .
c. Résoudre dans IR I'équatidfx) = -2x° +x
x* -4
A(x)
a. Déterminer I'ensemble des réels x pour lelsgiexpressiof(x) a un sens.
b. Simplifier 'expressiof(x) .
c. Résoudre dans IR I'inéquatiqr) =3 x

2

2. Soit I'expressiorf (x) =

Exercice n°3 :
On donne ABC un triangle ave® =3 ; AC=4etBC=5;0=ABetl =A[LC.
SoitAla droite parallele a (OC) et passirlt par A.

On désigne par t la translation de veciOg.
1. Déterminer en justifiant les images des drdi@S) et (BC) par la translation t.
2. La droite (Ol) coupAen un point J.
Montrer que J est I'image de C par la trangiati
3. Soit E le barycentre des points pondérés (A (R), 1) et (C, -3).
a. Montrer que E est le barycentre des poiotsigrés (O , 2) et (C, -3).
Construire le point E.
b. Soit F le barycentre des points pondérésipet (C , -3).
Montrer que les droites (OC) et (FB) sardastes.
4. Soit E’ 'image de E par la translation t.
Montrer que les points A, J et E’ sont alignés.
5. Soit¢ I'ensemble des points M du plan tels que :
—> —> — —>  —>
|[2MA +2MB -6 MC ||= |[MA - MC||
a. Montrer qu&’ est le cercle de centre E et de rayon 2.
b. Déterminer et construite =t (€).
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